



Szentes Város Önkormányzata
Képviselő- testülete
Szentes
Kossuth tér 6.

Ikt.sz.: 001/2018/54.

Tárgy: Interpellációs válasz

Tisztelt Képviselő- testület!

Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testületének a Városháza Dísztermében 2018. november 22. napján megtartott 8. soros nyílt ülésén elhangzott interpellációs kérdésekre az alábbi válaszokat adom.

Antal Balázs Tibor képviselő

A kiséri városrész lakói 200 aláírással ellátott beadványt juttattak el részére, melyet átadott a jegyzőkönyv mellékleteként. A lakók 2018 januárja óta kérik az önkormányzatot és a Városellátó NKft.-t, hogy tegyenek lépéseket a kóbor kutyák befogására. A beadványban olvasható, hogy „Félünk, féltjük gyermekeinket, mivel nem tudunk nyugodtan biztonságosan közlekedni lakóhelyünkön néhány felelőtlen ember miatt”.

A Gergely utca és Mező utca kereszteződésének környékén több éve kóbor kutyák állomásoznak.

Szentes Városellátó Nkft. munkatársai több alkalommal megkísérelték a beadványban említett kutyák befogását mind a Farkas A. u. – Mentő u. kereszteződésben, mind a Kertész u. végén. A kutyák befogását nehezíti, hogy egyik esetben sem kóbor hanem inkább rendszeresen szabadon engedett elkóborló, és láthatóan rendszeresen etetett, többségében kölök kutyákról van szó. A kábító zselével kezelt csalétket nem veszik fel, illetve amint veszélyeztetve érzik magukat a megszokott ingatlanokon keresnek búvóhelyet. Befogásukkal folyamatosan próbálkozunk, megragadva minden lehetőséget, azonban meg kell jegyezni, hogy a kialakult helyzet oka jelentős részben felelőtlen, nemtörődöm tartási probléma. Hatósági beavatkozás is hasznos volna, ha egy a kutyákat észlelő bejelentő, meg tudná nevezni, hogy a kutyák melyik ingatlanhoz tartoznak, ki ad nekik enni.

Kishát utca és Gergely utca kereszteződésében a Gergely utcai csapadékvíz elvezető cső el van dugulva.

A Kishát u. - Gergely u. kereszteződésében a Gergely utcai útburkolat alatti zárt csapadékvíz csatorna szakaszok magas nyomású gépi tisztítása 2018. november 30-án megtörtént.

A Mentő u. 3-5. számú ház előtt a bokor benőtte az út felét, a kereszteződésbe ki van dőlve a kerítés a járdára.

Kérésünkre a Műszaki Iroda a szükséges intézkedést megtette.

Az Open Hotel előtt a terméskövek balesetveszélyesek és nagyon közel vannak az út széléhez.

Az Open Hotel előtt a burkolatszélre kihelyezett terméskövek közötti úrszelvényen kívülre (a burkolat szél mellett 1 m-es padka meghagyásával) történő áthelyezésére vagy eltávolítására a Közterület Felügyelet határidő megjelölésével a tulajdonos irányában a szükséges intézkedést megtette.

Sipos Antal képviselő

A MOL benzinkúttól a kerékpárút rossz állapotban van, balesetveszélyes. Úgy tűnik, hogy a kivilágítása januárban megtörténik. Kérte, hogy a kátyúkat, gödröket, kiemelkedéseket hozzák helyre, mire a világítás kiépítése megtörténik.

A MOL kút –Délkertész bejáró közötti 180 m hosszú 0,9m széles, járdalapos járda környezetéből kiemelten történő rekonstrukciója indokolt.

A járda mellett kiépített 150 m hosszú 2 m széles aszfaltos kerékpárút szakaszosan történő rekonstrukciója is indokolt 60 m hosszón (120m²-en).

A Szentés Városellátó Nkft. 2018 évi járda felújítási költségkerete kimerült. A fenti feladat elvégzésére a 2019 évi költségvetés ismeretében, az illetékes Bizottsági jóváhagyás után kerülhet sor.

Szabó Zoltán Ferenc képviselő

Megerősítette a közmeghallgatáson már elhangzottakat, miszerint rágcsálók, patkányok lepték el a város néhány részét. Komolyabb rágcsálóirtást kér a tél kezdete előtt.

Szentés Városellátó Nkft. alapfeladatai közé a közterületi rágcsáló irtás tartozik. Ennek módja az, hogy minden lakossági bejelentést kivizsgálva törekszünk az egyedi, problémás helyzet megoldására erre a tevékenységre engedélyezett, gyakorlattal rendelkező vállalkozó bevonásával. Lehetőségünk arra van, hogy amennyiben a konkrét bejelentés alapján fellelhető a rágcsáló fészek járata, ürege a közterületen abban irtó szer kerül elhelyezésre. A közterületen történő rágcsálóirtás során kritikus szempont az emberi vagy haszonállatok általi hozzáférés megakadályozása, ezért irtószer etetőhely, csalétek állomás (ládák, dobozok) kihelyezése erősen korlátozott.

A patkányok mozgási körlete 300-500 méter, de ha a táplálékért messze kell vándorolniuk, naponta akár 1 km bejárására is képesek, így viszonylag nehéz a kérést általános, a város egészére vonatkozó feladatként végrehajtani, de amikor konkrét helyszínre vonatkozó bejelentés felmerül azt haladéktalanul kezeljük.

Dr. Rébeli-Szabó Tamás képviselő

Képviselő Úr 2018. december 1. napján kelt elektronikus levelében interpellációs kérdést nyújtott be az alábbiak szerint:

Az őszi útkarbantartásoknál kérem hangsúlyosan figyelembe venni a Boros Sámuel utcának a javítását, a dr. Bugyi István Kórháztól a Szalai utcai kereszteződésig, ugyanezt kérem a Szalai utca felújítását is a Kurca hídtól a Deák Ferenc utcáig (itt az útpadka javítását is).

A Boros Sámuel utca hidegaszfaltos kátyúzását, valamint a Szalai utca (Rákóczi u. – Deák F. u. közötti szakasz) padkarendezését Szentés Városellátó Nkft. időjárás függvényében elvégzi lehetőség szerint 2018. december 31. napjáig.

A Szalai utca nagyobb felületű javítását (Boros Sámuel utca és a Rákóczi utca közötti szakaszon) hengerelt aszfaltos technológiával a 2019. évi felújítási munkák között tervezzük elvégezni alvállalkozó bevonásával.

Szentés, 2018. december 10.

Tisztelettel,

Kocsis László
ügyvezető igazgató

